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Celkem Služby pro rodinu a dítě za rok 2024 využilo 105 klientů, uskutečnilo se 2.408 hodin 
přímé práce, z toho proběhlo 441 hodin formou terénní služby a 1.967 formou ambulantní. 

UMČ Praha 3 

V roce 2024 bylo v sociálně aktivizační službě 11 rodin z MČ Prahy 3 a proběhly 2 asistované 
kontakty (4 klienti), kde měl vždy jeden z rodičů trvalé bydliště na Praze 3. 

Zhodnocení spolupráce  

Počet klientů (rodin) ve službě SAS - 95, navíc služba SPOD - 10 klientů (rodin). V roce 2024 
pokračoval jako v předchozích letech nárůst klientů, kteří se potýkají s finančními potížemi. 
Změnou oproti předchozím rokům bylo, že se častěji do ohrožení chudobou a ztrátou bydlení 
dostávají i rodiny, kde rodiče pracují. Stěžejní byla podpora klientů při plánování rodinného 
rozpočtu, hledání zaměstnání a řešení dluhové problematiky. Pokračovali jsme s distribucí 
potravin a materiální pomocí v rámci POMPO a v roce 2024 jsme vykázali dvojnásobné 
množství podpořených osob v rámci tohoto projektu než v roce předchozím. Mnoha rodinám 
se také podařilo zprostředkovat rychlou finanční pomoc z Krizového fondu Krabice od bot 
Diakonie ČCE. Také zprostředkovat úhrady kroužků, švp, letních táborů, atd. dalšími 
nadačními fondy tak, aby na děti v rodinách co nejméně dosedla špatná finanční situace.  

Další stěžejním tématem spolupráce naši služby s klienty jsou výchovná témata, jako potřeby 
dětí, komunikace v rodině, nastavení hranic, atd. Pracujeme vždy s rodinou jako celkem a 
zaměřujeme se na jejich silné stránky a podporu potenciálu ke změně. Služba i tento rok 
poskytovala činnosti, které jsou v režimu SPOD. V tomto roce proběhlo 7 akcí pro rodiny s 
dětmi - Robinson. Záměrem bylo rodinám zprostředkovat nové zážitky, které je staví do 
situací, kdy mohou prožívat vzájemnou blízkost, pozitivní vztahy a učit se novým věcem. 
Proběhli již tradiční akce, jako návštěva aquaparku, kina, ale i úplné novinky, jako například 
celodenní výlet do parku Mirakula. 

Asistované kontakty v tomto roce probíhaly s omezenou kapacitou. V roce 2024 proběhlo 5 
asistovaných kontaktů, kdy ve 3 případech se podařilo obnovit kontakt dětí s rodičem. 


